
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 671
van CATHY COUDYSER
datum: 15 juni 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Aangepast wetgevend kader producenten brancheorganisatie aquacultuur  -  Advies 
Strategische Adviesraad voor Landbouw en Visserij (SALV)

Op 6 mei jl. hechtte de Vlaamse Regering haar principiële goedkeuring aan een 
voorontwerp van besluit van de Vlaamse Regering tot erkenning van producenten- en 
brancheorganisaties in de sector visserij- en aquacultuur en de uitbreiding van 
voorschriften en tot vaststelling van nadere regels voor het verlenen van opslagsteun 
door erkende producentenorganisaties.

Na deze principiële goedkeuring wordt het advies aangevraagd van de Strategische 
Adviesraad voor Landbouw en Visserij (SALV) (30 dagen). Daarna zal het ontwerp van 
besluit ook voor advies worden voorgelegd aan de Raad van State.

1. Kan de minister de grote lijnen uiteenzetten van het advies dat ze van de SALV 
ontvangen heeft? Welke bedenkingen of aandachtspunten wijzen zij aan?

2. Heeft de SALV met betrekking tot deze adviesvraag overleg gepleegd met de 
Strategische Stuurgroep Aquacultuur (SSAQ)? Zo ja, welke elementen heeft de SSAQ 
aangebracht en werden die meegenomen in het advies van de SALV en zo niet, 
waarom niet?

3. Hoe kijkt de minister aan tegen dit advies? Acht ze welbepaalde bijsturingen als 
gevolg van het SALV-advies aangewezen en zo ja, op welke concrete punten dan?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 671 van 15 juni 2022
van CATHY COUDYSER

1. In haar advies van 14 juni 2022 haalt de SALV twee punten aan: enerzijds de 
appreciatie van de SALV voor de uitbreiding van de erkenningsmogelijkheden van 
producentenorganisaties (PO’s) en brancheorganisaties (BO’s) naar de 
aquacultuursector, en anderzijds de vraag tot automatische erkenning van een huidig 
erkende producentenorganisatie onder het toekomstige besluit van de Vlaamse 
regering.

Over het algemeen zijn er geen bedenkingen, maar wijst men op de wenselijkheid om 
een PO of BO representatief voor zowel de visserij- als de aquacultuursector te 
erkennen, gezien de beperkte omvang van beide sectoren. Daarnaast is men bezorgd 
dat het nieuwe besluit van de Vlaamse regering er toe zou leiden dat een huidig erkende 
PO opnieuw de erkenningsprocedures moet doorlopen. 

2. Zoals de SALV aangeeft in haar advies, heeft de adviesraad ook de Strategische 
Stuurgroep Aquacultuur geraadpleegd, waaruit bleek dat de sector achter de beslissing 
van het ontwerpbesluit staat. 

3. Ik ben verheugd om te vernemen dat de SALV in haar advies de appreciatie van de 
uitbreiding van de erkenningsmogelijkheden van PO’s en BO’s naar de 
aquacultuursector uitspreekt, en ook aangeeft dat de aquacultuursector achter de 
beslissing van het ontwerp staat. Naar aanleiding van het advies van de SALV werd een 
artikel aan het ontwerpbesluit toegevoegd om duidelijk te stellen dat een PO die al 
erkend was, automatisch erkend blijft zonder de erkenningsprocedure opnieuw te 
moeten doorlopen.


